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Aufgabe 1

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
stehenden Zahlen.

2,07
1,095 | 1,377
0,074
a)
1,822
0,217 | 0,713 1,83 | 0,616
0,121 0,317 0,062
b) c)
5,874
3,151
1,451 | 1,272
0,687
d)
1,703 | 1,079
0,858 0,156
e)
Aufgabe 2

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

1,5376 | 2,755
0,2002 0,911
a)
7,982
4,9136
1,8848
1,6024
b)
4,5179
2,0297 | 1,4925
1,8781
c)
Q) 1,3755 | 1,3644 | 0,2169 | 0,0499
1,0022 | 1,0873
0,7854 0,3022
e)
Aufgabe 3

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

17,1439
7,0344
1,1797
a)
23,8189
11,8211
3,5434
c)
) 8,2657 | 3,9414 | 10,3236
e
19,1139
12,92
0,5104
g)
10,0455
1,8609
6,7809
i)
Aufgabe 4

Ergénze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schriag links unter ihr

stehenden Zahlen.
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0,81

0,53
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21,7312
8,6086
4,8842
b)
12,2997
75861
0,0806
d)
f 1,5273 | 1,9051 | 9,0013
32,9651
17,7515
8,6129
h)
18,5363
8,2392
' 6,4042
j)

0,85
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4,69

2,03
1,12
0,76
c)
4,52
2,55
0,94
0,71
e)
1,62 | 085
0,96 0,21
g)
) 0,13 | 0,08 | 0,74 | 0,08
1

Viel Erfolg]!
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1,17
0,66
0,04
0,59
d)
1,09
0,54 0,39
0,08
f)
6,25
3,05
1,67
0,39
h)
3,17
1,76
0,59
. 0,84
j)
Seite 4

bsp-7759-3/CVUR



